
 

 

 

 

 

 

 
ПРЕС-РЕЛІЗ 

 
6 грудня 2018 року                                Академія праці, соціальних відносин і туризму  

(м. Київ вул. Кільцева дорога, 3а) 
 
6 грудня 2018 року Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування 

«Асоціація міст України» та Академія праці, соціальних відносин і туризму Федерації 
професійних спілок України проводять Другу щорічну Всеукраїнську науково-
практичну конференцію «Муніципальна реформа в контексті євроінтеграції 
України: позиція влади, науковців, профспілок та громадськості».  

Мета Конференції - формування єдиного бачення напрямів муніципальної реформи 
в Україні та забезпечення під час її впровадження дотримання європейських принципів і 
стандартів територіальної організації влади шляхом співставлення позицій влади, 
науковців та інститутів громадянського суспільства.  

В роботі Конференції візьмуть участь близько 120 представників органів місцевого 
самоврядування та державної влади, науковців, громадських активістів, представників 
закладів вищої освіти та наукових установ з Києва, Львова, Харкова, Дніпра, Луцька, 
Житомира, Хмельницького, Ужгорода, Острога. 

Відкриють захід Виконавчий директор Асоціації міст України, кандидат наук з 
державного управління Олександр Слобожан та Ректор Академії праці, соціальних 
відносин і туризму, доктор філософських наук, професор Вікторія Буяшенко. 

З доповідями виступлять президент Національної академії державного управління 
при Президентові України, доктор наук з державного управління, професор Василь 
Куйбіда та головний науковий консультант відділу європейського права та міжнародної 
інтеграції Інституту законодавства Верховної Ради України, доктор юридичних наук, 
професор Михайло Баймуратов. 

Головні питання Конференції учасники обговорять на трьох тематичних сесіях:  

− науково-методологічні та організаційно-правові основи муніципальної реформи в 
Україні;  

− проблеми розвитку статутного права та функціонування територіальних громад на 
сучасному етапі муніципальної реформи;  

− роль інститутів громадянського суспільства у проведенні муніципальної реформи 
(національний та європейський виміри). 

 
 
Більше інформації про Конференцію можна знайти на сайтах Асоціації міст України 

www.auc.org.ua та Академії праці, соціальних відносин і туризму www.socosvita.kiev.ua  
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